
 
 

КРОПИВНИЦЬКА  МІСЬКА  РАДА  

 

 

 

П Р О Т О К О Л   №  12 

другого засідання дев’ятої сесії Кропивницької  

міської ради восьмого скликання 

 

від 04 лютого 2022 року  м. Кропивницький 

  

Райкович А.П., міський голова: 

Доброго дня, шановні депутати, представники громади, журналісти! 

Депутатів прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою електронної 

системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Шановні депутати! 

На друге засідання дев’ятої сесії міської ради прибуло та зареєструвалося  

30 депутатів. Відсутні 13 депутатів. Кворум, необхідний для проведення 

засідання сесії, є. Розпочинаємо роботу. 

 

Міський голова Андрій Райкович поінформував депутатський корпус про 

стан виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка сталася 

в результаті вибуху газової суміші у житловому будинку по  

вулиці Космонавта Попова, 24. Повідомив, що наразі ведуться слідчі дії, які 

мають встановити основні причини події, але, оскільки фактично має місце 

вибух газової суміші, то йдеться про порушення техніки безпеки, охорони 

праці і правил експлуатації.  

Очільник міста звернувся до громади з проханням бути вимогливими і 

принциповими, чітко дотримуватись відповідних правил поведінки та безпеки 

під час технічної експлуатації газових та електричних установок.  

Рекомендував депутатам провести відповідну роз’яснювальну роботу з 

мешканцями міста на виборчих округах.  

Висловив співчуття родині, яка найбільше постраждала внаслідок 

надзвичайної ситуації.  

 

Громадяни міста не записалися на виступ. 
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Згідно зі статтею 32 Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання міський голова запропонував депутатам оголосити депутатські 

запитання, заяви і оголошення.  

 

Колтунова К.С., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

‟Пропозиція”, співголова депутатської групи ‟Міжфракційне депутатське 

об’єднання ‟Рівні можливості”), пояснила значення жовто-блакитної 

стрічки на одязі депутатів міської ради. Відзначила, що взимку в Україні 

відзначаються визначні та пам’ятні дати, які свідчать про соборність 

України: День вшанування захисників Донецького аеропорту, День пам'яті 

Героїв Крут, річниця бойових дій під Дебальцевим, День Героїв Небесної 

Сотні. Наголосила, що варто завжди пам’ятати, якою ціною збережена 

державність і незалежність України, бути єдиними і згуртованими в 

питаннях безпеки. Зауважила, що особиста відповідальність кожного  

українця – плекати національну свідомість та єдність як базову ознаку якості 

кожної окремої людини, громади та держави в цілому.  

 

Райкович А.П. надав слово секретарю міської ради Олегу Колюці. 

 

Колюка О.С., секретар міської ради, нагадав, що відповідно до Закону 

України ‟Про запобігання корупції” депутати місцевих рад зобов’язані 

щорічно подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави, або місцевого самоврядування, шляхом заповнення форми на 

офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 

Наголосив, що 31 березня 2022 року – крайній термін для подачі декларації за 

звітний 2021 рік.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), 

поінформувала, що українці розділились на два ‟табори”, що є 

неприпустимим під час загрози вторгнення на територію України сусідньої 

держави-агресора. Відзначила, що політичний тиск, повна відсутність 

спроби консолідації, переслідування опозиції може призвести до того, що 

держава сама ‟впустить ворога на поріг”. Від імені фракції Політичної 

партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ” нагадала, що під командуванням 

п’ятого Президента України Петра Порошенка майже з нуля створювалась 

українська армія, завдяки якій було звільнено майже дві третини окупованого 

Донбасу, підписано Угоду про асоціацію між Україною та Європейським 
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Союзом, здобуто Томос, отримано безвіз та енергетичну незалежність від 

Росії, створено міжнародну коаліцію на підтримку України, запроваджено 

міжнародні санкції проти країни-агресора. Наголосила, що на восьмому році 

війни з тисячами вбитих військових, які віддали свої життя за Україну, треба 

бути згуртованими та протистояти ворогу. Смерть жодного з українців не 

повинна бути даремною.  

Поінформувала, що рейтинг політичної сили  

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ” має високі показники довіри  

серед населення. Досвід та міжнародна підтримка Петра Порошенка 

дозволить знайти дієвий механізм захисту України. Відзначила, що у такі 

важкі часи населення має відчувати впевненість у правильних діях 

керівництва держави. Зауважила, що на сьогодні спостерігається пік 

соціальної напруги та дискредитація, в тому числі чинною владою. Така 

ситуація ставить під загрозу безпеку всієї країни та призводить до 

нагнітання паніки серед населення. Наголосила, що збереження демократії, 

свободи слова, зафіксованої в Конституції України, євроатлантичного курсу 

держави, відновлення територіальної цілісності України та припинення війни 

на сході України – головна ціль всіх проукраїнських патріотичних сил. 

Закликала об’єднувати зусилля, стати на захист інтересів держави шляхом 

консолідації суспільства.  

 

Коса С.А., депутат міської ради (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

‟СЛУГА НАРОДУ”), поінформував, що сьогодні українців найбільше турбує 

одне важливе питання – питання безпеки держави. Зауважив, що протягом 

останніх місяців відбувається інформаційний тиск на людей, якого не було 

протягом десяти років, тому більшість громадяни звертаються з питанням: 

‟Що робити?”. Відповідь – зберігати спокій і не дозволяти нагнітання 

паніки. Про це говорять Президент України Володимир Зеленський та 

Секретар Ради національної безпеки і оборони України Олексій Данілов. 

Зауважив, що сьогодні це є найсильніша відповідь будь-яким планам проти 

нашої держави, адже всім відомо, що Росія веде проти України гібридну 

війну, тому саме зараз громадяни стикнулися з одним із компонентів такої 

війни – з інформаційно-психологічною війною: коли ворог пересуває війська, 

демонструє готовність напасти і постійно погрожує. Пояснив, що мета 

таких дій – зробити так, щоб люди почувалися і поводилися ніби відбуваються 

бойові дії: почали скуповувати сірники, гречку, сіль, знімати кошти в 

банківських установах. Зауважив, що будь-який хаос ослаблює державу, 

робить її керівництво більш вразливим до шантажу та ультиматумів, але 

план агресора не спрацював, українці демонструють стійкість і прекрасно 
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розуміють, у чому задум ворога. Спокій громадян допомагає нашим 

військовим, дипломатам і розвідникам гідно виконувати свою роботу із 

захисту держави та українців. Наголосив, що громада має зберігати спокій, 

необхідно переконувати людей довірити справу захисту країни 

професіоналам.  

Підсумував, що не зважаючи на партійність та політичні переконання 

Україна у нас одна, тому громадяни не повинні піддаватися інформаційно-

психологічним атакам, допомагаючи ворогу нагнітати паніку. Підсумував, що 

за фактом безпекова ситуація у державі не змінилася, більшим став лише 

ажіотаж навколо вищезазначених повідомлень, тому основне завдання для 

громадян – не дозволити ворогу завоювати наш розум і взяти верх над 

емоціями, адже у цьому сьогодні наша сила.  

 

Райкович А.П.: 

Шановні депутати! 

Чи є ще бажаючі виголосити заяву або зробити оголошення? Немає. 

 

У роботі другого засідання дев’ятої сесії міської ради беруть участь: 

Марченко Л.М. ‒ староста Новенського старостинського округу; 

Закаблуковський В.О. ‒ голова Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради; 

Когатько С.М. – перший заступник керівника Кропивницької окружної 

прокуратури Кіровоградської області. 

 

Робоча президія у повному складі. Бірець Дмитро Миколайович на місці.  

 

Шановні депутати! 

Вам роздано перелік додаткових питань, які пропонується включити до 

порядку денного дев’ятої сесії. Він складається з 16 загальних та  

110 земельних питань.  

Всі загальні питання погоджені виконавчим комітетом та постійними 

комісіями міської ради.  

 

Позавчора на погоджувальній раді з керівниками депутатських фракцій, 

груп, головами постійних комісій було запропоновано включити до порядку 

денного ще 9 додаткових питань: 
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1) ‟Про визначення державного підприємства ‟Агентство місцевих 

автомобільних доріг” замовником робіт по об’єкту благоустрою на території 

міста Кропивницького”, проєкт рішення за реєстраційним № 1091; 

 

2) ‟Про визначення замовником будівництва департамент капітального 

будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації”, проєкт 

рішення за реєстраційним № 1092; 

 

3) ‟Про договори з реструктуризації заборгованості за спожитий 

природний газ”, проєкт рішення за реєстраційним № 1093 (доопрацьований); 

 

4) ‟Про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року 

№ 93 ‟Про затвердження Міської програми профілактики та протидії 

злочинності ‟Безпечне місто” на 2021-2023 роки” (зі змінами)”, проєкт 

рішення за реєстраційним № 1111; 

 

5) ‟Про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Президента 

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради 

національної безпеки і оборони України щодо внесення змін до Закону 

України ‟Про державний бюджет України на 2022 рік” з метою забезпечення 

виконання Закону України ‟Про основи національного спротиву”, проєкт 

рішення без реєстраційного номера; 

 

6) ‟Про передачу Маруденку С.В. безоплатно у власність земельної 

ділянки по тупику Рибальському”, проєкт рішення за реєстраційним № 1098; 

 

7) ‟Про надання управлінню земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища Кропивницької міської ради дозволу 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель між вулицями Юрія Олефіренка, Дворцовою, Кавалерійською та 

Євгена Чикаленка”, проєкт рішення за реєстраційним № 1075; 

 

8) ‟Про передачу КП ‟Управління будинками Кропивницької  

міської ради” у постійне користування земельної ділянки по  

вул. Євгена Чикаленка, 11”, проєкт рішення за реєстраційним № 1095; 
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9) ‟Про надання дозволу ПрАТ ‟Комбінат по випуску продовольчих 

товарів” на передачу в суборенду земельної ділянки по 

вул. Першій Виставковій, 37”, проєкт рішення за реєстраційним № 620.  

Перелік та матеріали вам роздано на початку засідання.  

 

Шановні депутати! 

Пропоную перелік додаткових питань, який складається з 16 загальних  

та 110 земельних питань, взяти за основу. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 35, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про визначення державного 

підприємства ‟Агентство місцевих автомобільних доріг” замовником робіт по 

об’єкту благоустрою на території міста Кропивницького”, проєкт рішення за 

реєстраційним № 1091. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про визначення 

замовником будівництва департамент капітального будівництва 

Кіровоградської обласної державної адміністрації”, проєкт рішення за 

реєстраційним № 1092. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 
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Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про договори з 

реструктуризації заборгованості за спожитий природний газ”, проєкт рішення 

за реєстраційним № 1093 (доопрацьований). Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про внесення змін до 

рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 ‟Про затвердження 

Міської програми профілактики та протидії злочинності ‟Безпечне місто”  

на 2021-2023 роки” (зі змінами)”, проєкт рішення за реєстраційним № 1111. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 35, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України 

щодо внесення змін до Закону України ‟Про державний бюджет України  

на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону України ‟Про основи 

національного спротиву”, проєкт рішення без реєстраційного номера. Хто за 

цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 4. 

Прийнято. 

 



8 
 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про передачу 

Маруденку С.В. безоплатно у власність земельної ділянки по  

тупику Рибальському”, проєкт рішення за реєстраційним № 1098. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про надання управлінню 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища 

Кропивницької міської ради дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель між вулицями Юрія Олефіренка, 

Дворцовою, Кавалерійською та Євгена Чикаленка”, проєкт рішення за 

реєстраційним № 1075. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 35, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про передачу  

КП ‟Управління будинками Кропивницької міської ради” у постійне 

користування земельної ділянки по вул. Євгена Чикаленка, 11”, проєкт 

рішення за реєстраційним № 1095. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 
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Ставлю на голосування пропозицію включити до переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання ‟Про надання дозволу  

ПрАТ ‟Комбінат по випуску продовольчих товарів” на передачу в суборенду 

земельної ділянки по вул. Першій Виставковій, 37”, проєкт рішення за 

реєстраційним № 620. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 32, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію голови постійної комісії міської ради 

з питань екології, земельних відносин та комунальної власності  

Валентини Яремчук виключити з переліку додаткових питань до порядку 

денного дев’ятої сесії питання за порядковим № 125 ‟Про внесення змін до 

рішення міської ради від 12.10.2021 № 914”, проєкт рішення за реєстраційним 

№ 867. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 6. 

Прийнято. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської 

групи ‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”): 

Прошу включити до порядку денного дев’ятої сесії міської ради питання 

‟Про звернення депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання до 

Президента України, Голови Служби безпеки України, Генерального 

прокурора України, Міністра внутрішніх справ України та директора 

Державного бюро розслідувань щодо необхідності посилення боротьби з 

російськими колаборантами”. 

Дякую. 

 

Райкович А.П.: 

Ставлю на голосування пропозицію депутатки Ольги  

Ковальової-Алокілі включити до порядку денного дев’ятої сесії міської ради 

питання ‟Про звернення депутатів Кропивницької міської ради восьмого 
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скликання до Президента України, Голови Служби безпеки України, 

Генерального прокурора України, Міністра внутрішніх справ України та 

директора Державного бюро розслідувань щодо необхідності посилення 

боротьби з російськими колаборантами”. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

Результати голосування: 

“за” – 18, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 7, 

“не голосували” – 10. 

Не прийнято. 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”): 

Прошу зняти з розгляду та відправити на доопрацювання питання  

за порядковим № 47 з додаткового переліку ‟Про надання Мартиненко Н.А. 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки по вул. Віктора Чміленка (біля будинку № 105)”, проєкт рішення  

№ 3122 (доопрацьований). 

 

Райкович А.П.: 

Ставлю на голосування пропозицію депутатки Валентини Яремчук  

зняти з розгляду та відправити на доопрацювання питання  

за порядковим № 47 з додаткового переліку ‟Про надання Мартиненко Н.А. 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки по вул. Віктора Чміленка (біля будинку № 105)”, проєкт рішення  

№ 3122 (доопрацьований). 

 

Результати голосування: 

“за” – 33, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Прийнято. 

 

Яремчук В.С.: 

Прошу дев’ять питань, включених до додаткового переліку до порядку 

денного дев’ятої сесії, розглянути перед питаннями щодо регулювання 

земельних відносин.  
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Райкович А.П.: 

Пропоную спочатку визначитись стосовно порядку денного, а потім – 

щодо порядку розгляду питань. 

Чи є ще пропозиції щодо порядку денного? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію затвердити доповнення до порядку 

денного дев’ятої сесії міської ради в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1091 “Про внесення доповнень до порядку 

денного дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання” 

(додається). 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція від депутатки Валентини Яремчук щодо порядку 

розгляду питань. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Райкович А.П.: 

Шановні депутати! 

Переходимо до розгляду питань порядку денного.  

 

Перше питання ‒ ‟Про депутатські запити депутатів міської ради”. 

Повідомляю, що попередньо зареєстрованих депутатських запитів немає. 

Якщо у депутатів є запити, прошу оголосити їх. 

 

Корнюша О.П., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”), оголосив усний депутатський запит 

щодо розгляду зауважень громадянки Тетяни Фоміної відносно 

незадовільного стану тротуарів у місті.  
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Пояснив, що 16.12.2021 у газеті ‟Україна-Центр” було опубліковано 

статтю під назвою ‟Дороги, которые мы не вибирали”, автором якої є 

Тетяна Фоміна. У статті йдеться про бездіяльність депутатів 

Кропивницької міської ради на виборчих округах за №№ 4, 5, 6, які не 

звертають уваги на жахливий стан тротуарів. Поінформував, що направив 

депутатське звернення на ім’я міського голови з проханням відреагувати на 

вищезазначену критичну статтю. Висловив невдоволення щодо змісту 

отриманої відповіді на звернення, а саме стосовно відсутності конкретики 

та відповіді безпосередньо громадянці Тетяні Фоміній щодо розгляду статті.  

Зауважив, що система органів місцевого самоврядування будується за 

наступними принципами: територіальна громада обирає міського голову та 

депутатів міської ради; міський голова працює на постійній основі, отримує 

заробітну плату, є найманим працівником у територіальної громади та 

відповідає за всі питання, які стосуються культури, освіти, охорони здоров’я, 

благоустрою, житлового фонду, в тому числі стану тротуарів; депутати 

міської ради обираються територіальною громадою, працюють на 

громадських засадах, не отримуючи заробітну плату, мають право на 

підставі статті 12 Закону України ‟Про статус депутатів місцевих рад” 

отримувати відповідні заяви, звернення, клопотання, надсилати їх 

виконавчим органам для відповідного реагування та здійснювати контроль за 

їх виконанням. Відзначив, що посадові особи виконавчих органів міської ради 

отримують заробітну плату з місцевого бюджету за рахунок платників 

податків. Також міська рада за поданням міського голови обирає заступників 

міського голови, створює виконавчі органи міської ради.  

Звернувся з проханням: 
 

1. Усунути недоліки незадовільного стану тротуарів по 

вулицях Волкова, Академіка Корольова, ділянці дороги між автосервісом 

‟Автомаксимум” та поштовим відділенням, ділянці дороги від ЖК ‟Сузір’я” 

до залізничного мосту, який веде до вулиці Кременчуцької.  

 

2. Надати відповідь пані Тетяні Фоміній щодо її зауважень.  

 

3. Контроль за виконанням депутатського запиту покласти на міського 

голову А.Райковича.  

 

Райкович А.П.: 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати депутатський запит 

Олександра Корнюші. Прошу визначитись і проголосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 18, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 7, 

“не голосували” – 11. 

Не прийнято. 

 

Райкович А.П.: 

Чи є ще депутатські запити? Немає. 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження перспективного плану роботи міської ради на 2022 рік”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 990 (доопрацьований). Доповідач  

Масло Л.Я. – начальник управління апарату міської ради. 

 

Масло Л.Я. доповіла по суті питання. Відзначила, що проєкт рішення 

розглянутий та погоджений постійними комісіями міської ради. 

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”): 

Прошу внести доповнення до перспективного плану роботи міської ради 

на 2022 рік, а саме слова ‟Дні депутата (у разі потреби та за пропозиціями 

депутатів, секретаря міської ради)” замінити словами ‟Дні депутата (у разі 

потреби та за пропозиціями депутатів, секретаря міської ради, але не рідше 

одного разу на квартал)”. 

У минулому році був проведений лише один день депутата, який 

проводився за пропозицією депутатів міської ради. Це замало. Насправді є 

дуже багато питань, які потрібно вирішувати.  

Дякую. 

 

Райкович А.П.: 

Чи є ще пропозиції? Немає. 

Пропоную прийняти доопрацьований проєкт рішення № 990 в цілому з 

доповненням. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 35, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 1092 “Про затвердження перспективного плану 

роботи міської ради на 2022 рік ” (додається).  

 

Линченко М.Д., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”): 

Шановний Олеже Сергійовичу! 

Пропоную у першому кварталі перший день депутата провести на тему: 

‟Синергія депутатського корпусу Кропивницької міської ради восьмого 

скликання та посадових осіб Виконавчого комітету Кропивницької міської 

ради”. 

 

Райкович А.П.: 
Ставлю на голосування пропозицію депутата Линченка М.Д. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 32, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 3. 

Прийнято. 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 16 грудня 2021 року № 1059 ‟Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2022 рік”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1067. Доповідач Бочкова Л.Т. – начальник фінансового управління міської 

ради. 

 

Бочкова Л.Т. поінформувала, що постійна комісії міської ради з питань 

бюджету та податкової політики рекомендувала внести зміни до проєкту 

рішення № 1067: 

 

1) до показників бюджету територіальної громади на 2022 рік –  

+2 800 000 гривень (додаток 2): 

 

КПКВК Головний розпорядник/КТПКВК 

МБ 

Спеціальний 

фонд 

(бюджет 

розвитку) 

Разом 

02000000 

 
Виконавчий комітет + 2 800 000 + 2 800 000 
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0219800 

Субвенція з місцевого бюджету 

державному бюджету на виконання 

програми соціально-економічного 

розвитку регіонів (на придбання 

спеціалізованого автотранспорту, 

комп’ютерної техніки та 

комплектуючих до неї, оргтехніки, 

засобів отримання даних, засобів 

технічного захисту інформації, 

відео обладнання, засобів зв’язку та 

спеціальних технічних засобів) 

+ 2 800 000 + 2 800 000 

1500000 
Управління капітального 

будівництва 
  

1517322 
Будівництво медичних установ та 

закладів 
  

 

Нове будівництво мереж 

киснепостачання КНП ‟Міська 

лікарня швидкої медичної 

допомоги” Кропивницької міської 

ради” (із виготовленням ПКД) 

- 200 000 - 200 000 

 

Реконструкція системи 

киснепостачання стаціонару № 1 

КНП ‟Центральна міська лікарня”, 

вул. Ушакова, 3-а (на виготовлення 

ПКД) 

  

 Всього видатків + 2 800 000 + 2 800 000 

 

2) Внести відповідні зміни до додатків 1, 3, 4 , 5 та до текстової частини 

рішення № 1067. 

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1067 в цілому з 

урахуванням рекомендацій постійної комісії міської ради з питань бюджету та 

податкової політики. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1093 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 ‟Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік” (додається).

  

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради  

від 02 лютого 2021 року № 105 ‟Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в 

місті Кропивницькому на 2021-2025 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення  

за реєстраційним № 1015 (доопрацьований). Доповідач  

Яндович Ю.В. – т.в.о. начальника Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради. 

 

Ніжнікова А.О., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), 

поінформувала, що у 2017 році міською радою було підтримано депутатський 

запит та прийнято рішення щодо виконання капітального ремонту проїзної 

частини дороги по вулиці Курортній поруч із другим корпусом  

КЗ ‟НВО № 32”. Зауважила, що проєктна документація була виготовлена, 

але роботи виконано не в повному обсязі або з порушенням вимог щодо 

укладання асфальтового покриття.  

Пояснила, що зверталась з цим питанням до Головного управління 

житлово-комунального господарства, міського голови, який взяв це питання 

під особистий контроль, але досі ситуація не змінилася: тротуар не 

відремонтований, у проєкті Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки (зі змінами) об’єкт відсутній.  

 

Райкович А.П.: 
Треба зняти кошти з декількох вулиць, що на Балашівці. Ці питання 

будуть відрегульовані. А Ви, будь ласка, відпрацюйте з Олександром 

Петровичем Корнюшею, що терміново треба зробити. Ми неодноразово 

говорили про те, що під’їзні шляхи до навчальних закладів і тротуари 

необхідно тримати в технічно справному стані.  

 

Шутка В.В., депутат міської ради (фракція Політичної партії  

‟НАШ КРАЙ”), поінформував, що у заходах щодо виконання Комплексної 

програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 

дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки на 2021 рік було 

передбачено ремонт тротуару по вулиці Андріївській. Зауважив, що питання 

дуже важливе, адже через зруйнований тротуар люди вимушені рухатися 
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проїзною частиною дороги зі швидкісним рухом, що може створювати 

аварійні ситуації. 

 

Яндович Ю.В. відповіла, що у 2022 році на капітальний ремонт  

вулиці Андріївської кошти не передбачено, але за можливості об’єкт буде 

відремонтовано.  

 

Міський голова пояснив, що аварійна ситуація буде ліквідована, але, на 

жаль, неможливо протягом одного року відремонтувати всі дороги і 

тротуари в місті.  

Доручив комунальному підприємству ‟Універсал 2005” Кропивницької 

міської ради” у разі, якщо стан тротуарів по вулиці Андріївській дійсно може 

призвести до аварійної ситуації, терміново привести їх до ладу: засипати ями 

та створити можливість для безпечного руху транспорту. Надалі необхідно 

поглиблено вивчити питання та внести відповідні пропозиції.  

Разом з тим зауважив, що такі питання необхідно вирішувати до сесії. 

 

Яндович Ю.В. пояснила доопрацьований проєкт рішення № 1015. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1015 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1094 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105  

‟Про затвердження Комплексної програми розвитку  

житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в  

місті Кропивницькому на 2021-2025 роки”(зі змінами)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2276 

‟Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2019-2021 роки”  

(зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 971. Доповідач  

Мосін О.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради. 
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Мосін О.В. відповів на запитання депутатки Ніжнікової А.О. щодо 

термінів виконання робіт з встановлення огорожі навколо КЗ ‟НВО № 32”, 

враховуючи, що на цей об’єкт вже розроблено проєктно-кошторисну 

документацію. Пояснив, що зараз розглядається проєкт рішення щодо  

внесення технічних змін до вже реалізованої Програми капітального 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького  

на 2019-2021 роки в частині приведення у відповідність кошторисних 

призначень за 2021 рік.  

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 971 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1095 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 31 січня 2019 року № 2276 ‟Про затвердження Програми 

капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об’єктів комунального господарства і соціально-культурного 

призначення міста Кропивницького на 2019-2021 роки” (зі змінами)” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 822 (доопрацьований). Доповідач Мосін О.В. – 

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

 

Мосін О.В. відповів на запитання депутатки Ніжнікової А.О. щодо 

термінів встановлення огорожі біля КЗ "НВО № 32”. Звернув увагу, що 

проєктом Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки 

передбачено реалізацію об’єкта ‟Капітальний ремонт вхідної групи та ганку 

КЗ "НВО № 32 ‟Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, 

позашкільний центр ‟Школа мистецтв”, вул. Глинки, 1”. Перелік об’єктів 

збалансовано та сформовано з урахуванням перевірок Управління Східного 
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офісу Держаудитслужби в Кіровоградській області. Зауважив, що на балансі 

управління капітального будівництва перебуває близько 30 об’єктів з 

виготовленою проєктно-кошторисною документацією. Відзначив, що проєкт 

Програми погоджено виконавчим комітетом міської ради та профільними 

постійними комісіями. Пояснив доопрацьований додаток до проєкту 

Програми. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), пояснила, що 

запитання депутатки Ніжнікової А.О. стосувалося того, що міська рада 

витратила кошти на виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

встановлення огорож біля закладів освіти, тому депутат запитує про 

терміни виконання робіт.  

 

Міський голова пояснив, що встановлення огорож біля закладів освіти 

планується. Депутатам запропоновано перелік об’єктів, які пропонується 

виконати першочергово.  

 

Корнюша О.П., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”), відзначив, що депутати правильно 

ставлять запитання, тому що управління капітального будівництва не 

завершило роботи щодо одних об’єктів і розпочало роботи відносно інших, 

апелюючи до рекомендацій Управління Східного офісу Держаудитслужби в 

Кіровоградській області. Звернувся з проханням завершити роботи відносно 

вже розпочатих об’єктів.  

 

Райкович А.П.: 

Чи є ще запитання щодо проєкту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти доопрацьований проєкт 

рішення № 822 за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1096 “Про затвердження Програми 

капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об’єктів комунального господарства і соціально-культурного 

призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки” (додається).  

 

 



20 
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Програми цифрового розвитку на 2022-2024 роки”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 864 (доопрацьований). Доповідач Бабаєва О.В. – 

начальник управління інформаційних технологій міської ради. 

 

Бабаєва О.В. відповіла на запитання депутатки Ніжнікової А.О. щодо 

коштів, передбачених на розвиток та надійне використання контенту 

системи відеоспостереження міста Кропивницького. Пояснила, що заходи та 

відповідне фінансування передбачені Міською програмою профілактики та 

протидії злочинності “Безпечне місто” на 2021-2023 роки.  

Пояснила, що проєкт рішення № 864 доопрацьовано з урахуванням правок, 

підтриманих постійною комісією міської ради з питань бюджету та 

податкової політики, та погоджено Міністерством цифрової трансформації 

України.  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 864 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1097 “Про затвердження Програми цифрового 

розвитку на 2022-2024 роки” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 

‟Про затвердження Програми управління комунальним майном  

на 2020-2022 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1056 

(доопрацьований). Доповідач Усатова А.Л. – начальник відділу 

організаційного та правового забезпечення управління комунальної власності 

міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1056 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1098 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 14 лютого 2020 року № 3128 ‟Про затвердження Програми 

управління комунальним майном на 2020-2022 роки” (зі змінами)” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02.02.2021      

№ 46 ‟Про затвердження Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1018. Доповідач  

Смаглюк М.О. – начальник юридичного управління міської ради. 

 

Смаглюк М.О. пояснила підстави щодо підготовки проєкту рішення та 

доповіла по суті питання.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), зауважила, 

що не всі проєкти рішень, опубліковані на офіційному сайті міської ради, 

мають пояснювальні записки. Запропонувала оприлюднювати пояснювальні 

записки разом з відповідними проєктами рішень.  

 

Смаглюк М.О. поінформувала, що всі питання стосовно оприлюднення 

проєктів рішень разом з пояснювальними записками узгоджені з секретарем 

міської ради. Одразу після підтримки проєкту рішення № 1018 (прийняття 

рішення) всі проєкти рішень будуть оприлюднюватися на офіційному 

вебсайті міської ради разом з пояснювальними записками та порівняльними 

таблицями.  

 

Зарічна А.А., депутатка міської ради (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

‟СЛУГА НАРОДУ”, співголова депутатської групи ‟Міжфракційне 

депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), запропонувала провести 

редакційну правку тексту Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання з використанням фемінітивів. Відзначила, що озвучувала цю 

пропозицію на засіданні постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.  

 

Смаглюк М.О. відповіла, що постійна комісія з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної 

політики доручила юридичному управлінню підготувати проєкт рішення з 

редакційними правками до тексту Регламенту Кропивницької міської ради 

восьмого скликання в частині використання фемінітивів та винести його на 

наступне засідання сесії, тому проєкт рішення № 1018 винесено на розгляд 

третього засідання дев’ятої сесії без змін.  
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Відповіла на зауваження депутата Бірця Д.М. щодо термінів подання 

заяв. Пояснила, що після прийняття рішення працівники управління апарату 

міської ради чекатимуть на пропозиції від депутатів щодо формату роботи.  

 

Колюка О.С., секретар міської ради, пояснив, що у лютому 2022 року буде 

перехідний період, протягом якого управління апарату зв’яжеться з усіма 

депутатами, щоб кожен зміг обрати для себе зручний спосіб співпраці.  

 

Смаглюк М.О. на прохання депутата Корнюші О.П. озвучила кількісні 

показники щодо економії бюджетних коштів у разі прийняття рішення. 

Відзначила, що за 2021 рік на матеріали сесії було витрачено  

110000 аркушів паперу формату А4, вартість якого щороку змінюється.  

 

Корнюша О.П., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”), поінформував, що на розгляд 

депутатів міської ради виноситься фундаментальне рішення. Висловив думку, 

що працівники Виконавчого комітету Кропивницької міської ради вирішили 

втрутитися в роботу депутатів. Звернув увагу, що у місті є багато проблем, 

вирішенням яких мали б опікуватися виконавчі органи міської ради: 

освітлення вулиць, ремонт тротуарів, асфальтування доріг (особливо у 

віддалених від центру мікрорайонах), прибирання снігу, покіс трави у літні 

місяці, організація видачі білетів у маршрутних таксі, підготовка житлового 

фонду до осінньо-зимового періоду, прибирання піщано-сольової суміші, яка 

роз’їдає взуття мешканців, усунення черг у ЦНАПі, вирішення проблем з 

постачанням тепла, вирішення проблемних питань у освітніх, медичних 

закладах, залучення приватних і іноземних інвестицій, а не втручатись у 

роботу депутатів. Запевнив, що введення електронного документообігу стає 

причиною збільшення паперово-документального обороту. Прокоментував 

процес підготовки розробниками проєкту рішення, а саме кількість учасників, 

залучених до його підготовки та погодження: розробники – два виконавчих 

органи, юристи, інші посадові особи, депутати. Висловив думку, що проєктом 

рішення № 1018 умисно передбачено нівелювання прав депутатів.  

Проаналізував наслідки прийняття рішення.  

Поінформував, що на підставі частини десятої статті 49, частини 

сьомої статті 47, частини другої статті 58 Закону України ‟Про місцеве 

самоврядування в Україні” депутат має право знайомитися з будь-якими 

офіційними документами, які зберігаються у відповідних органах місцевого 

самоврядування, та робити виписки, копіювання цих документів. Постійні 

комісії у питаннях, які належать до їх відання, та в порядку, визначеному 

законом, мають право отримувати від керівників органів, підприємств, 

установ, організацій та їх філіалів і відділень необхідні матеріали і документи. 

Виконавчий апарат ради здійснює організаційне, правове, інформаційне, 

аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її органів, 
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депутатів. Наголосив, що відповідно до частини другої статті 14, частини 

третьої статті 30 Закону України ‟Про статус депутатів місцевих рад” 

посадові особи органів місцевого самоврядування на звернення депутата 

надають йому довідкові матеріали та іншу інформацію, необхідні для 

здійснення депутатських повноважень; рада та її органи сприяють 

депутатам місцевих рад в їх діяльності шляхом створення відповідних умов, 

забезпечення депутатів документами, довідково-інформаційними та іншими 

матеріалами. Наголосив, що вищезазначені норми чинного законодавства не 

мають межі у часі та не містять жодних обмежень щодо виду матеріалів. 

Підсумував, що проєкт рішення № 1018 є нікчемним, та закликав 

депутатів не голосувати за нього.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), 

прокоментувала, що саме депутати були ініціаторами внесення 

запропонованих змін до Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 

скликання, а виконавчі органи лише підготували відповідний проєкт рішення. 

Запропонувала підтримати пропозицію депутатки Зарічної А.А. щодо 

редакційних правок тексту Регламенту.  

 

Колюка О.С. підтвердив коментар депутатки Яремчук В.С. стосовно 

ініціаторів підготовки проєкту рішення № 1018 щодо переходу на електронну 

форму роботи з документами. Зауважив, що така форма роботи взагалі не 

стосується роботи постійних комісій, тому всі права депутатів дотримано.  

 

Корнюша О.П. висловив думку, що ініціатором розробки проєкту рішення 

№ 1018 мала б бути постійна комісія міської ради з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту.  

 

Колюка О.С. додав, що проєкт рішення № 1018 розглянуто та погоджено 

всіма постійними комісіями, в тому числі постійною комісією міської ради з 

питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики 

та регламенту. 

 

Линченко М.Д., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”), закликав депутатів дотримуватись 

норм Регламенту та поставити на голосування пропозицію депутатки 

Зарічної А.А.  
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Райкович А.П.: 

Ставлю на голосування пропозицію взяти проєкт рішення № 1018 за 

основу. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Надійшла пропозиція від депутатки Зарічної А.А. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 35, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Прийнято. 

 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1018 в цілому з 

урахуванням внесених змін. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 34, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1099 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02.02.2021 № 46 ‟Про затвердження 

Регламенту Кропивницької міської ради восьмого скликання” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання згоди на безоплатну передачу у державну власність частини 

приміщення”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1055. Доповідач  

Усатова А.Л. – начальник відділу організаційного та правового забезпечення 

управління комунальної власності міської ради. 

 

Усатова А.Л. доповіла по суті питання. Відповіла на запитання 

депутатки Ковальової-Алокілі О.А. щодо часток приміщення.  
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Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1055 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1100 “Про надання згоди на безоплатну 

передачу у державну власність частини приміщення” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до містобудівної документації ‟Детальний план території 

кварталу в межах вулиць Героїв України, Генерала Жадова та Юрія Коваленка 

м. Кропивницький”, затвердженої рішенням Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 09 лютого 2021 року № 73”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 1016. Доповідач Мартинова І.В. – т.в.о. начальника 

управління містобудування та архітектури міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1016 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 35, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1101 “Про внесення змін до містобудівної 

документації ‟Детальний план території кварталу в межах  

вулиць Героїв України, Генерала Жадова та Юрія Коваленка  

м. Кропивницький”, затвердженої рішенням Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 09 лютого 2021 року № 73” (додається).  

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про організацію пільгового харчування учнів та вихованців в закладах освіти 

та окремі питання щодо організації харчування на 2022 рік”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 970 (доопрацьований). Доповідач Костенко Л.Д. – 

начальник управління освіти міської ради. 

Питання обговорювалося на засіданні профільної постійної комісії. В ході 

погоджувальної наради виникла додаткова пропозиція – до завершення 
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2021/2022 навчального року залишити без змін умови надання пільгового 

харчування для пільгових категорій учнів.  

Чи є необхідність у розширеному роз’ясненні? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 970  

в цілому зі змінами. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято рішення № 1102 “Про організацію пільгового харчування 

учнів та вихованців в закладах освіти та окремі питання щодо організації 

харчування на 2022 рік” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування закладів позашкільної освіти”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 974. Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління освіти 

міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 974 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1103 “Про перейменування закладів 

позашкільної освіти” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про перейменування закладів позашкільної освіти”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 975. Доповідач Костенко Л.Д. – начальник управління освіти 

міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 975 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
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Прийнято рішення № 1104 “Про перейменування закладів 

позашкільної освіти” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про визначення замовника реконструкції стадіону ‟Юність”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 1059. Доповідач Гурський В.В. – начальник управління 

молоді та спорту міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1059 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1105 “Про визначення замовника 

реконструкції стадіону ‟Юність” (додається).  

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання у 2022 році пільг щодо сплати державного мита за видачу 

певних видів документів”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1012. 

Доповідач Ломова Т.В. – т.в.о директора департаменту з питань економічного 

розвитку міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1012 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1106 “Про надання у 2022 році пільг щодо 

сплати державного мита за видачу певних видів документів” (додається).

  

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про визначення державного підприємства ‟Агентство місцевих 

автомобільних доріг” замовником робіт по об’єкту благоустрою на території 

міста Кропивницького”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1091. Доповідач 
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Яндович Ю.В. – т.в.о. начальника Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1091 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1107 “Про визначення державного 

підприємства ‟Агентство місцевих автомобільних доріг” замовником 

робіт по об’єкту благоустрою на території міста Кропивницького” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про визначення замовником будівництва департамент  

капітального будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1092. Доповідач  

Яндович Ю.В. – т.в.о. начальника Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1092 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1108 “Про визначення замовником 

будівництва департамент капітального будівництва Кіровоградської 

обласної державної адміністрації” (додається).  

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про договори з реструктуризації заборгованості за спожитий природний газ”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1093 (доопрацьований). Доповідач  

Яндович Ю.В. – т.в.о. начальника Головного управління житлово-

комунального господарства міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1093 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 37, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1109 “Про договори з реструктуризації 

заборгованості за спожитий природний газ” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 

‟Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності 

‟Безпечне місто” на 2021-2023 роки” (зі змінами)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1111. Доповідач Шишко О.М. – начальник управління з 

питань запобігання і виявлення корупції міської ради. 

 

Шишко О.М. пояснив зміни, які пропонується внести до Міської 

програми профілактики та протидії злочинності ‟Безпечне місто”  

на 2021-2023 роки.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), 

поінформувала, що під час її звіту перед виборцями 29.01.2022 мешканці 

закцентували увагу, що у листопаді 2020 року в рамках виконання Міської 

програми профілактики та протидії злочинності ‟Безпечне місто”  

на 2017-2020 роки на території смт Нового було встановлено 12 камер 

відеоспостереження. Зауважила, що пройшов рік і до сьогодні три з 

встановлених камер досі не працюють через знеструмлення на першому ж 

тижні роботи. Запропонувала знайти інші місця для їх встановлення, якщо 

відсутня можливість підключення цих камер до живлення у встановлених 

місцях. 

 

Шишко О.М. пояснив, що питання щодо перенесення камер вирішується 

з органами Національної поліції.  

 

Райкович А.П.: 

Олександре Миколайовичу! 

Підготуйте ще одне звернення за моїм підписом. Ми не можемо витрачати 

кошти на придбання камер відеоспостереження і не підключати їх до єдиної 

спеціалізованої системи.  
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Є ще запитання щодо проєкту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 1111 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 36, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 1. 

 

 

Прийнято рішення № 1110 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 02 лютого 2021 року № 93 ‟Про затвердження Міської  

програми профілактики та протидії злочинності ‟Безпечне місто”  

на 2021-2023 роки” (зі змінами)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про звернення депутатів Кропивницької міської ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної 

безпеки і оборони України щодо внесення змін до Закону України  

‟Про державний бюджет України на 2022 рік” з метою забезпечення 

виконання Закону України ‟Про основи національного спротиву”. Проєкт 

рішення без реєстраційного номера. Доповідач Рубан В.В. – депутат міської 

ради. 

Рубан В.В. озвучив основні тези звернення депутатів Кропивницької 

міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України щодо 

внесення змін до Закону України ‟Про державний бюджет України  

на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону України ‟Про основи 

національного спротиву”. 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), відзначив важливість звернення 

депутатів Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і 

оборони України щодо внесення змін до Закону України ‟Про державний 

бюджет України на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону 

України ‟Про основи національного спротиву”, зважаючи на складний час і 

реалії, в яких знаходиться Україна. Погодився, що необхідно створювати 

систему територіальної оборони та, в першу чергу, вишукувати кошти у 

державному бюджеті на її функціонування. В той же час зауважив, що 

подібні звернення мають бути аполітичними. Запропонував виключити з 

тексту звернення абзац щодо прохання підтримати проєкт Закону України 
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‟Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 

2022 рік” щодо збільшення видатків на оборону та зміцнення 

обороноздатності держави”, який зареєстровано у Верховній Раді України 

депутатами від політичної партії ‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), 

поінформувала, що питання територіальної оборони є надважливим, тому 

Верховною Радою України прийнято Закон України ‟Про основи 

національного спротиву”. Не погодилась із запропонованою редакцією 

звернення депутатів Кропивницької міської ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної 

безпеки і оборони України щодо внесення змін до Закону України  

‟Про державний бюджет України на 2022 рік” з метою забезпечення 

виконання Закону України ‟Про основи національного спротиву”. Відзначила, 

що у січні надходження до бюджету перевиконано на 7 млрд грн, натомість 

у зверненні зазначено, що в кінці січня ми побачимо значне невиконання  плану 

надходжень до місцевих бюджетів та інше. Пояснила, що фракція 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ” не може підтримати звернення у 

запропонованій редакції. Припустила, що, можливо, питання не так гостро 

стоїть і не на часі.  

 

Рубан В.В. зауважив, що у разі, якщо є інформація про перевиконання 

бюджету за січень, можна ці кошти направити на територіальну оборону. 

Наголосив на актуальності питання.  

 

Бєжан М.М., депутат міської ради (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

‟СЛУГА НАРОДУ”), зауважив, що не отримував тексту звернення. Запитав, 

чому доповідач частково зачитав текст звернення.  

 

Рубан В.В. пояснив, що звернення роздано всім депутатам, тому, щоб не 

витрачати час, пояснив лише суть питання.  

 

Корнюша О.П., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”), констатував той факт, що всі 

громадяни мріють, щоб їх місто, регіон, держава були сильними, потужними 

і могли, за необхідності, захистити себе, незважаючи на те, звідки йде 

загроза. Нагадав про такі країни як Ізраїль, Фінляндія, які мають особливі 

форми територіальної оборони. Погодився з колегами, які говорять про те, 

що фінансовий ресурс держави, який передбачається на ті чи інші потреби 

територіальної громади, постійно зменшується. Навів приклади 

фінансування закладів охорони здоров’я, коли фінансову складову регулює 

центральний орган виконавчої влади – Національна служба здоров’я України, 
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але не завжди ми маємо об’єктивні цифри, щоб лікарі, працівники закладів 

охорони здоров’я отримували необхідну заробітну плату, вирішували всі 

необхідні питання, тим більше в умовах пандемії. Констатував, що коли 

держава передає повноваження, вона має забезпечити податкову основу для 

місцевих територіальних громад. Запропонував доповнити констатуючу 

частину проєкту рішення “Про звернення депутатів Кропивницької міської 

ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, Ради національної безпеки і оборони України щодо внесення змін до 

Закону України ‟Про державний бюджет України 

на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону України ‟Про основи 

національного спротиву” статтею 67 Закону України ‟Про місцеве 

самоврядування в Україні”. Зачитав зазначену статтю. Поінформував, що 

фракція Політичної партії ‟Опозиційна платформа – За життя” 

підтримуватиме цей проєкт рішення. 

 

Яриніч К.В., депутат міської ради (голова фракції Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”), наголосив на необхідності фінансового 

забезпечення заходів з територіальної оборони. Звернув увагу, що загроза з 

боку Росії не минає, а тільки посилюється щодня. Констатував, що 

запропонована державою формула щодо фінансування відповідних заходів з 

територіальної оборони не працює. Зауважив, що сьогодні депутатка Ольга 

Ковальова-Алокілі у виступі сказала про перевиконання бюджету, тому, 

враховуючи наявність у державному бюджеті коштів, депутати міської 

ради звертаються до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, щоб ці 

кошти були направлені на створення та підтримку територіальних 

оборонних формувань. Висловив сподівання, що депутати підтримають 

запропонований проєкт рішення. 

 

Ковальова-Алокілі О.А. запропонувала, враховуючи, що найближчим 

часом пропонується проведення наступного засідання дев’ятої сесії та 

надходять правки та пропозиції від депутатів щодо тексту звернення 

депутатів Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і 

оборони України щодо внесення змін до Закону України ‟Про державний 

бюджет України на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону 

України ‟Про основи національного спротиву”, відправити проєкт рішення 

на доопрацювання. Звернулась з проханням поставити на голосування 

пропозицію щодо доопрацювання тексту звернення.  

 

Яриніч К.В. прокоментував, що дата проведення наступного засідання 

сесії поки що невідома, а питання є занадто нагальним. Відзначив, що вже 

сьогодні необхідно проводити певні процедури, щоб виконати ті завдання, які 

ставить перед місцевими органами влади держава і Президент України 
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Володимир Зеленський. Запропонував поставити на голосування проєкт 

рішення з урахуванням правок, які озвучили депутати Цертій О.М. та 

Корнюша О.П. 

 

Ковальова-Алокілі О.А. запитала, як можна голосувати за запропоновану 

редакцію звернення, якщо у його тексті є неактуальним і неправдивим абзац:  

‟При плануванні Державного бюджету на 2022 рік Кабінет Міністрів 

України і Верховна Рада України заклали завищені показники доходів місцевих 

бюджетів. Уряд запланував рекордні доходи на 2022 рік обсягом  

в 630 млрд грн, з них 437 млрд грн – власні доходи місцевих бюджетів. Вже в 

перші декади січня стало зрозуміло, що ці плани були завищеними. За даними 

Державної казначейської служби, із запланованих на січень 28 344,7 млн грн 

доходів місцевих бюджетів по загальному фонду, станом на 21 січня 2022 

року отримано лише 13 958,2 млн грн, тобто 49%. В кінці січня ми побачимо 

значне невиконання  плану надходжень до місцевих бюджетів”, адже січень 

вже скінчився, а бюджет має перевиконання.  

 

Корнюша О.П. звернувся з проханням поставити проєкт рішення на 

голосування за основу, а потім розглядати пропозиції до нього в порядку їх 

надходження. 

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція взяти проєкт рішення “Про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України 

щодо внесення змін до Закону України ‟Про державний бюджет України  

на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону України ‟Про основи 

національного спротиву” за основу. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 3, 

“не голосували” – 6. 

Прийнято. 

 

Надійшла пропозиція депутата Цертія О.М. виключити з тексту 

звернення абзац: ‟А також, на час розробки і прийняття комплексного рішення, 

просимо підтримати проєкт Закону України ‟Про внесення змін до Закону 

України ‟Про Державний бюджет України на 2022 рік” щодо збільшення 

видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави”. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 8. 

Прийнято. 

 

Надійшла пропозиція депутата Корнюші О.П. доповнити  

констатуючу частину проєкту рішення статтею 67 Закону України  

‟Про місцеве самоврядування в Україні”. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 7. 

Прийнято. 

 

Надійшла пропозиція депутатки Ковальової-Алокілі О.А. відправити 

текст звернення депутатів Кропивницької міської ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної 

безпеки і оборони України щодо внесення змін до Закону України ‟Про 

державний бюджет України на 2022 рік” з метою забезпечення виконання 

Закону України ‟Про основи національного спротиву” на доопрацювання та 

розглянути питання на наступному засіданні дев’ятої сесії. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 15, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 12, 

“не голосували” – 10. 

Не прийнято. 

 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення “Про звернення депутатів 

Кропивницької міської ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України 

щодо внесення змін до Закону України ‟Про державний бюджет України  

на 2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону України ‟Про основи 

національного спротиву” в цілому з урахуванням внесених змін та доповнень. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 2, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 7. 

 

Прийнято рішення № 1111 “Про звернення депутатів Кропивницької 

міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України щодо 

внесення змін до Закону України ‟Про державний бюджет України на 

2022 рік” з метою забезпечення виконання Закону України ‟Про основи 

національного спротиву” (додається).  
 

Райкович А.П.: 

Шановні колеги! 

Пропоную зараз розглянути ще чотири питання з додаткового переліку, а 

потім оголосити перерву.  

Немає заперечень? Немає.  

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Маруденку С.В. безоплатно у власність земельної  

ділянки по тупику Рибальському”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1098. 

Доповідач Лунгол Р.С. – начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища міської ради. Рішення приймається не 

менш як двома третинами голосів (28). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1098 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 32, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1112 “Про передачу Маруденку С.В. безоплатно 

у власність земельної ділянки по тупику Рибальському” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання управлінню земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища Кропивницької міської ради дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель між 

вулицями Юрія Олефіренка, Дворцовою, Кавалерійською та  

Євгена Чикаленка”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1075. Доповідач 
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Лунгол Р.С. – начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища міської ради. 

Рішення приймається більшістю голосів (22). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1075 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1113 “Про надання управлінню земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища 

Кропивницької міської ради дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель між вулицями 

Юрія Олефіренка, Дворцовою, Кавалерійською та Євгена Чикаленка” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу КП ‟Управління будинками Кропивницької міської ради” 

 у постійне користування земельної ділянки по вул. Євгена Чикаленка, 11”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 1095. Доповідач Лунгол Р.С. – начальник 

управління земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища міської ради. 

Рішення приймається більшістю голосів (22). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1095 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1114 “Про передачу КП ‟Управління 

будинками Кропивницької міської ради” у постійне користування 

земельної ділянки по вул. Євгена Чикаленка, 11” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання дозволу ПрАТ ‟Комбінат по випуску продовольчих товарів” на 

передачу в суборенду земельної ділянки по вул. Першій Виставковій, 37”. 
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Проєкт рішення за реєстраційним № 620. Доповідач Лунгол Р.С. – начальник 

управління земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища міської ради. 

Рішення приймається більшістю голосів (22). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 620 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1115 “Про надання дозволу ПрАТ ‟Комбінат по 

випуску продовольчих товарів” на передачу в суборенду земельної 

ділянки по вул. Першій Виставковій, 37” (додається).  

 

Райкович А.П.: 

Шановні депутати! 

Відповідно до Регламенту оголошується перерва на годину. 

 

Після перерви о 14.00. 

 

Райкович А.П.: 

Шановні колеги! 

Прошу зареєструватися. 

 

Проходить реєстрація депутатів міської ради за допомогою 

електронної системи голосування ‟Рада-В”. 

 

Після перерви зареєструвалося 30 депутатів, відсутні 13. Продовжуємо 

роботу сесії. 

Переходимо до розгляду питань порядку денного щодо регулювання 

земельних відносин.  

Проєкти рішень підготовлені управлінням земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища та опрацьовані постійною 

комісією з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

 

Доповідач Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища міської ради, коротко надає 

роз’яснення щодо проєктів рішень з демонстрацією картографічних 

матеріалів та озвучує рекомендації профільної постійної комісії міської ради. 
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Розглядаємо питання щодо безоплатної передачі земельних ділянок 

комунальної власності у приватну власність (крім земельних ділянок, що 

перебувають у користуванні громадян, та випадків передачі земельної ділянки 

власнику розташованого на ній жилого будинку, іншої будівлі, споруди). 

Нагадую, що згідно з Законом України ‟Про місцеве самоврядування в Україні” 

рішення з вищезазначених питань приймаються не менш як двома третинами 

голосів депутатів від загального складу ради (28 голосів). 

Перше питання ‒ “Про надання Мартиненку В.П. дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Малиновій, 

смт Нове”. Проєкт рішення за реєстраційним № 836 (доопрацьований). 

 

Лунгол Р.С. відповів на зауваження депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

стосовно відсутності у пояснювальній записці до доопрацьованого проєкту 

рішення № 836 інформації щодо висновків постійної комісії міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності. Поінформував, 

що проєкт рішення погоджено профільною постійною комісією. Запевнив, що 

зауваження депутатки буде враховано в подальшому.  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 836 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1116 “Про надання Мартиненку В.П. дозволу 

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Малиновій, смт Нове” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Дудніку Д.С. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки навпроти земельної ділянки з кадастровим 

№ 3510100000:44:344:0450”. Проєкт рішення за реєстраційним № 983 

(доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 983 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1117 “Про надання Дудніку Д.С. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

навпроти земельної ділянки з кадастровим № 3510100000:44:344:0450” 

(додається).  

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання Портянському Е.Б. дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. Приморському, 15”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 843. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 843 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1118 “Про надання Портянському Е.Б. дозволу 

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по пров. Приморському, 15” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Мартиненко Н.А. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Дорошенка (біля земельної ділянки 

з кадастровим № 3522585800:02:000:5339)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 892. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 892 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1119 “Про надання Мартиненко Н.А. дозволу                                                                     

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Дорошенка (біля земельної ділянки з кадастровим                                               

№ 3522585800:02:000:5339)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Тараненко Л.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по пров. Правди (біля будинку № 10)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 437. 

 

Лунгол Р.С. відповів на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

стосовно відсутності у пояснювальній записці до доопрацьованого проєкту 

рішення № 437 інформації щодо висновків постійної комісії міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності. Поінформував, 

що проєкт рішення погоджено профільною постійною комісією. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 437 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1120 “Про надання Тараненко Л.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

пров. Правди (біля будинку № 10)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Губановій В.О. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по пров. Степовому, 41-а”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 786. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 786 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1121 “Про надання Губановій В.О. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

пров. Степовому, 41-а” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Лось О.М. та Лось С.М. дозволу на розроблення  

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по  

пров. Краснодонському, 15”. Проєкт рішення за реєстраційним № 837. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 837 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1122 “Про надання Лось О.М. та Лось С.М. 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки по пров. Краснодонському, 15” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Сьоміній Є.Г. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Західній, 2-а, смт Нове”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 838. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 838 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1123 “Про надання Сьоміній Є.Г. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Західній, 2-а, смт Нове” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Бевз З.Д. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 
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відведення земельної ділянки по вул. Станіслава Майсеєва, 4”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 839. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 839 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1124 “Про надання Бевз З.Д. дозволу на  

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Станіслава Майсеєва, 4” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Куручековій Н.М. безоплатно у власність земельних ділянок по 

вул. Селище Миру, 41”. Проєкт рішення за реєстраційним № 788. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 788 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1125 “Про передачу Куручековій Н.М. 

безоплатно у власність земельних ділянок по вул. Селище Миру, 41” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Горіну А.В. безоплатно у власність земельної ділянки  

по вул. Якуба Коласа (біля земельної ділянки з кадастровим  

№ 3510100000:48:413:0201)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 802. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 802 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1126 “Про передачу Горіну А.В. безоплатно у 

власність земельної ділянки по вул. Якуба Коласа (біля земельної ділянки 

з кадастровим № 3510100000:48:413:0201)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Горбань Т.Г. безоплатно у власність земельної ділянки  

по вул. Козацькій, 2”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1009. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1009 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1127 “Про передачу Горбань Т.Г. безоплатно у 

власність земельної ділянки по вул. Козацькій, 2” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Радчуку І.А. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по вул. Балтійській (біля будинку № 46)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 790 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 790 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1128 “Про надання Радчуку І.А. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Балтійській (біля будинку № 46)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Волчковій А.О. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Петра Чубинського”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 890. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 890 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1129 “Про надання Волчковій А.О. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Петра Чубинського” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Волчкову В.О. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Петра Чубинського”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 891. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 891 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Не прийнято. 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Фьодоровій В.О. безоплатно у власність земельної ділянки  

по вул. Фісановича (біля будинку № 41)”. Проєкт рішення за  

реєстраційним № 848. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 848 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1130 “Про передачу Фьодоровій В.О. 

безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Фісановича  

(біля будинку № 41)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Волошину О.Ю. безоплатно у власність земельної ділянки по 

пров. Вишняківському (біля будинку № 30)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 985. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 985 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1131 “Про передачу Волошину О.Ю. 

безоплатно у власність земельної ділянки по пров. Вишняківському  

(біля будинку № 30)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Авдєєву О.І. безоплатно у власність земельної ділянки  

по пров. Козацькому (біля будинку № 18)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 793. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 793 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1132 “Про передачу Авдєєву О.І. безоплатно у 

власність земельної ділянки по пров. Козацькому (біля будинку № 18)” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Матвєєву М.А. дозволу на розроблення технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки по 
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вул. Новгородській, 17”. Проєкт рішення за реєстраційним № 939 

(доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 939 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1133 “Про надання Матвєєву М.А. дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки по вул. Новгородській, 17” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Панаріну А.С. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Шевченка (у дворі будинку  

№ 45-а)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3863 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3863 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Не прийнято (переголосовано). 
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Петрову В.Д. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Генерала Жадова (біля будинку  

№ 20, корп. 1)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3870 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3870 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Не прийнято (переголосовано). 
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Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Зоріній Л.С. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по вул. Андрія Матвієнка (у дворі  

будинку № 3-б)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 4491 (доопрацьований). 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”), звернула увагу на технічну 

помилку, допущену у пункті 2 проєкту рішення. 

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4491 

в цілому з урахуванням технічної правки. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Не прийнято (переголосовано). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Майданюк О.П. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Леоніда Куценка (біля  

будинку № 4)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 897. 

 

Депутатка Ткаченко О.В. та депутат Майданюк І.С. заявили про 

конфлікт інтересів, повідомили, що не братимуть участі у голосуванні. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 897 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

Не прийнято (переголосовано). 
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Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Борисову О.А. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по просп. Перемоги (біля стадіону  

школи № 20)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 2959 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 2959 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1134 “Про надання Борисову О.А. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля стадіону школи № 20)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Жабо М.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по бульвару Студентському (біля будинку  

№ 6/5)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3695 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3695 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Не прийнято (переголосовано). 

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Грачу А.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будинку № 20)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 4397 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4397 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1135 “Про надання Грачу А.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля будинку № 20)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Самохвалу С.О. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будинку № 20)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 4398 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4398 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1136 “Про надання Самохвалу С.О. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля будинку № 20)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Штефан Є.П. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Волкова (біля будинку № 30)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 3617 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3617 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 1137 “Про надання Штефан Є.П. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Волкова (біля будинку № 30)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Козакову К.Л. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Арсенія Тарковського  

(біля буд. № 14)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 2901 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 2901 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1138 “Про надання Козакову К.Л. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Арсенія Тарковського (біля буд. № 14)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Мостіпану М.І. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по просп. Університетському  

(біля буд. № 33)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 2872 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 2872 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1139 “Про надання Мостіпану М.І. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Університетському (біля буд. № 33)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Плохотнюк А.Ю. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 
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щодо відведення земельної ділянки по вул. Віктора Чміленка (біля будинку 

№ 105)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3123 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3123 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

Не прийнято (переголосовано). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Кобцю Т.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будинку № 20)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 4328 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4328 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1140 “Про надання Кобцю Т.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля будинку № 20)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Бойку С.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будинку № 20)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 4329 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4329 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
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Прийнято рішення № 1141 “Про надання Бойку С.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля будинку № 20)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Богдану В.І. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будинку № 20)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 4330 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4330 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1142 “Про надання Богдану В.І. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

просп. Перемоги (біля будинку № 20)” (додається).   

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання Гольштейну А.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв України (біля будинку  

№ 38)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 676 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 676 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Не прийнято (переголосовано). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Починській Н.П. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по пров. Лісному (біля будинку № 4)”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 938. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 938 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1143 “Про надання Починській Н.П. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

пров. Лісному (біля будинку № 4)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Майданюку С.М. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Леоніда Куценка (біля будинку  

№ 4)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1003. 

 

Депутатка Ткаченко О.В. та депутат Майданюк І.С. заявили про 

конфлікт інтересів і повідомили, що не братимуть участі у голосуванні. 

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1003 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1144 “Про надання Майданюку С.М. дозволу 

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Леоніда Куценка (біля будинку № 4)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Філіченку О.А. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Пашутінській (у дворі будинку  

№ 51-а)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1051. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1051 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

 

 



54 
 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1145 “Про надання Філіченку О.А. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Пашутінській (у дворі будинку № 51-а)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Іванченку О.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Курганній”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1052. 

 

Лунгол Р.С. відповів на запитання депутата Цертія О.М. щодо 

дозволених площ земельних ділянок, які можна виділяти під розміщення 

гаража.  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1052 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1146 “Про надання Іванченку О.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Курганній” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Березовському В.В. дозволу на розроблення технічної 

документації щодо встановлення меж земельної ділянки по вул. Курганній 

(вздовж огорожі НВП ‟Радій”)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1054 

(доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1054 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1147 “Про надання Березовському В.В. дозволу 

на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

меж земельної ділянки по вул. Курганній (вздовж огорожі НВП ‟Радій”)” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про передачу Петрушевському П.Г безоплатно у власність земельної ділянки 

по вул. Великій Перспективній (біля будинку № 36)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 595. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 595 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 0. 

 

Прийнято рішення № 1148 “Про передачу Петрушевському П.Г 

безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Великій Перспективній 

(біля будинку № 36)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Сокур Н.Я. безоплатно у власність земельної ділянки по  

вул. Яновського (біля будинку № 157)”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 1006 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1006 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 1149 “Про передачу Сокур Н.Я. безоплатно у 

власність земельної ділянки по вул. Яновського (біля будинку № 157)” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Хромею М.М. безоплатно у власність земельної ділянки  

по вул. Валерія Гончаренка (біля будинку № 5)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 4365 (доопрацьований). 

 

Лунгол відповів на зауваження депутатки Ковальової-Алокілі О.А. щодо 

відсутності висновка управління містобудування та архітектури відносно 

проєкту рішення. Пояснив, що проєктом рішення передбачено передачу 

земельної ділянки, яка вже зареєстрована Головним управлінням 

Держгеокадастру у Кіровоградській області. Висновок управління 

містобудування та архітектури наявний. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4365 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1150 “Про передачу Хромею М.М. безоплатно 

у власність земельної ділянки по вул. Валерія Гончаренка (біля  

будинку № 5)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Іванову Р.С. безоплатно у власність земельної ділянки  

по вул. Волкова (біля будинку № 9, корп. 2)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 517. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 517 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

https://kirovohradska.land.gov.ua/
https://kirovohradska.land.gov.ua/
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Прийнято рішення № 1151 “Про передачу Іванову Р.С. безоплатно у 

власність земельної ділянки по вул. Волкова (біля будинку № 9, корп. 2)” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Тупіциній М.В. безоплатно у власність земельної ділянки по 

вул. Олексія Єгорова (біля будинку № 5)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 45 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 45 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1152 “Про передачу Тупіциній М.В. безоплатно 

у власність земельної ділянки по вул. Олексія Єгорова (біля  

будинку № 5)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про припинення Печеному В.В. права користування земельною ділянкою по 

вул. Юрія Коваленка (біля будинку № 13, корп. 1)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 4421 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4421 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1153 “Про припинення Печеному В.В. права 

користування земельною ділянкою по вул. Юрія Коваленка (біля  

будинку № 13, корп. 1)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного “Про 

припинення Гадомській Г.М. права користування земельною ділянкою по  
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вул. Генерала Родимцева (у дворі житлового будинку № 92) та передачу її 

безоплатно у власність”. Проєкт рішення за реєстраційним № 918. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 918 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1154 “Про припинення Гадомській Г.М. права 

користування земельною ділянкою по вул. Генерала Родимцева (у дворі 

житлового будинку № 92) та передачу її безоплатно у власність” 

(додається).  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), звернула 

увагу, що одразу після обідньої перерви не всі депутати повернулись до 

сесійної зали, тому деякі питання не набрали необхідної кількості голосів.  

Звернулась до міського голови з проханням повернутись до голосування за 

проєкти рішень № 891, 3863 (доопрацьований), 3870 (доопрацьований), 4491 

(доопрацьований), 897, 3695 (доопрацьований). Питання стосуються 

учасників ООС (АТО).  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція від депутатки Яремчук В.С. повернутись до 

голосування за проєкти рішень № 891, 3863 (доопрацьований),  

3870 (доопрацьований), 4491 (доопрацьований), 897, 3695 (доопрацьований). 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Волчкову В.О. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Петра Чубинського”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 891. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 891 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 4. 

Не прийнято. 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Панаріну А.С. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Шевченка (у дворі будинку  

№ 45-а)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3863 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3863 

(доопрацьований) за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1155 “Про надання Панаріну А.С. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Шевченка (у дворі будинку № 45-а)” (додається). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Петрову В.Д. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Генерала Жадова (біля будинку  

№ 20, корп. 1)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3870 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3870 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 1156 “Про надання Петрову В.Д. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Генерала Жадова (біля будинку № 20, корп. 1”) (додається). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Зоріній Л.С. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по вул. Андрія Матвієнка (у дворі  

будинку № 3-б)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 4491 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 4491 

в цілому з технічною правкою. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

Не прийнято (переголосовано). 

 

Надійшла пропозиція від депутата Саєнка І.В. повернутись до 

голосування за доопрацьований проєкт рішення № 4491. Хто за цю 

пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти доопрацьований проєкт 

рішення № 4491 “Про надання Зоріній Л.С. дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Андрія Матвієнка  

(у дворі будинку № 3-б)” в цілому з технічною правкою. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
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Прийнято рішення № 1157 “Про надання Зоріній Л.С. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Андрія Матвієнка (у дворі будинку № 3-б)” (додається). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Майданюк О.П. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Леоніда Куценка (біля  

будинку № 4)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 897. 

 

Депутатка Ткаченко О.В. та депутат Майданюк І.С. заявили про 

конфлікт інтересів, повідомили, що не братимуть участі у голосуванні. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 897 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1158 “Про надання Майданюк О.П. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Леоніда Куценка (біля будинку № 4)” (додається). 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Жабо М.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки по бульвару Студентському (біля будинку  

№ 6/5)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3695 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3695 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1159 “Про надання Жабо М.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

бульвару Студентському (біля будинку № 6/5)” (додається). 
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Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Плохотнюк А.Ю. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Віктора Чміленка (біля  

будинку № 105)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 3123 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3123 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1160 “Про надання Плохотнюк А.Ю. дозволу 

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Віктора Чміленка (біля будинку № 105)” (додається).  

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання Гольштейну А.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв України (біля  

будинку № 38)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 676 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 676 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1161 “Про надання Гольштейну А.В. дозволу 

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Героїв України (біля будинку № 38)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду питань щодо регулювання земельних відносин, 

які приймаються більшістю голосів депутатів від загального складу ради                    

(тобто ‒ 22).  
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Розглядаємо питання “Про надання Миронюку Д.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. 

Козацькому, 36”. Проєкт рішення за реєстраційним № 984. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 984 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1162 “Про надання Миронюку Д.В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

пров. Козацькому, 36” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Назаровій Н.М. у власність земельної ділянки по  

вул. Туркенича, 32, смт Нове”. Проєкт рішення за реєстраційним № 879. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 879 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1163 “Про передачу Назаровій Н.М. у власність 

земельної ділянки по вул. Туркенича, 32, смт Нове” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу у власність земельних ділянок громадянам”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 945 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 945 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 1164 “Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Максимовій С.А. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Дворцовій, 31, гараж 30”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 845. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 845 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1165 “Про надання Максимовій С.А. дозволу 

на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Дворцовій, 31, гараж 30” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання Сухомлин І.М. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна, 29-а”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 3956 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 3956 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1166 “Про надання Сухомлин І.М. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Гагаріна, 29-а” (додається).  

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання КСП ‟Тюльпан” дозволу на розробку технічної документації 

щодо поділу земельної ділянки по вул. Мінській, 112”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 989. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 989 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1167 “Про надання КСП ‟Тюльпан” дозволу на 

розробку технічної документації щодо поділу земельної ділянки по  

вул. Мінській, 112” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Короп Л.А. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду по пров. Руднєва, 2-а”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 912. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 912 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1168 “Про надання Короп Л.А. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

оренду по пров. Руднєва, 2-а” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду від вул. Івана Сірка 

до ПС ‟Бережинка”. Проєкт рішення за реєстраційним № 915. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 915 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 1169 “Про надання  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду від вул. Івана 

Сірка до ПС ‟Бережинка” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання Стеблині В.І. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Богдана Хмельницького, 35”. Проєкт рішення за реєстраційним № 930. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 930 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1170 “Про надання Стеблині В.І. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

оренду по вул. Богдана Хмельницького, 35” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Руденку Д.П. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по 

вул. Гоголя, 80-ж”. Проєкт рішення за реєстраційним № 996. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 996 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1171 “Про надання Руденку Д.П. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

шляхом зміни цільового призначення по вул. Гоголя, 80-ж” (додається).
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Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Гетьмана Сагайдачного (біля будинку № 107)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1022. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1022 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

 

Прийнято рішення № 1172 “Про надання  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Гетьмана Сагайдачного (біля будинку № 107)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду на перехресті 

вулиць Костромської та Затишної”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1023. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1023 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1173 “Про надання  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду на  

перехресті вулиць Костромської та Затишної” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 
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землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду в районі  

вул. Миколи Міхновського”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1024. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1024 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1174 “Про надання  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду в районі  

вул. Миколи Міхновського” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про надання ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду  

по вул. Автолюбителів”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1025. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1025 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1175 “Про надання  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Автолюбителів” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про поновлення ФОП Компанійцю С.В. договору оренди землі  

по вул. Вокзальній (біля магазину ‟Майстер”)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 924. 
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Лунгол Р.С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 5 років. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 924 в цілому з 

урахуванням рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1176 “Про поновлення ФОП Компанійцю С.В. 

договору оренди землі по вул. Вокзальній (біля магазину ‟Майстер”)” 

(додається).  

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про поновлення Акімову Є.Г. договору оренди землі по вул. Космонавта 

Попова, 9, корп. 1”. Проєкт рішення за реєстраційним № 929. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 929 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1177 “Про поновлення Акімову Є.Г. договору 

оренди землі по вул. Космонавта Попова, 9, корп. 1” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про поновлення ФОП Обійдихаті С.П. договору оренди землі  

по вул. Андріївській, 16-а”. Проєкт рішення за реєстраційним № 926. 

 

Лунгол Р.С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 5 років. 
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Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 926 в цілому з 

урахуванням рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1178 “Про поновлення ФОП Обійдихаті С.П. 

договору оренди землі по вул. Андріївській, 16-а” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про поновлення Смоляру А.М. договору оренди землі по  

вул. Героїв України, 32-в”. Проєкт рішення за реєстраційним № 994. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 994 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1179 “Про поновлення Смоляру А.М. договору 

оренди землі по вул. Героїв України, 32-в” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про поновлення Підлубному М.П. договору оренди землі по вул. Генерала 

Родимцева, 106”. Проєкт рішення за реєстраційним № 997. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 997 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 
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Прийнято рішення № 1180 “Про поновлення Підлубному М.П. 

договору оренди землі по вул. Генерала Родимцева, 106” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про поновлення ФОП Тімоніній Т.І. договору оренди землі по  

вул. Пушкіна, 79/22”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1001. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1001 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 1181 “Про поновлення ФОП Тімоніній Т.І. 

договору оренди землі по вул. Пушкіна, 79/22” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ТОВ ‟ЄРА-ІНВЕСТ” земельної ділянки в оренду  

по вул. Першій Виставковій (біля земельної ділянки  

по вул. Першій Виставковій, 37)”. Проєкт рішення за реєстраційним № 976. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 976 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 8. 

 

Прийнято рішення № 1182 “Про передачу ТОВ ‟ЄРА-ІНВЕСТ” 

земельної ділянки в оренду по вул. Першій Виставковій (біля земельної 

ділянки по вул. Першій Виставковій, 37)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ТзОВ ‟АПК ‟НІКА” та Онулу М.Л. земельної ділянки в оренду 

по вул. Ливарній, 1, смт Нове”. Проєкт рішення за реєстраційним № 873. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 873 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 1183 “Про передачу ТзОВ ‟АПК ‟НІКА” та  

Онулу М.Л. земельної ділянки в оренду по вул. Ливарній, 1, смт Нове” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по 

місту Кропивницькому”. Проєкт рішення за реєстраційним № 916. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 916 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1184 “Про передачу  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по місту 

Кропивницькому” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по 

місту Кропивницькому”. Проєкт рішення за реєстраційним № 927. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 927 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1185 “Про передачу  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по  

місту Кропивницькому” (додається).  
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Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про передачу ПП ‟Чайка Транс” земельної ділянки в оренду  

по вул. Леваневського, 2-б”. Проєкт рішення за реєстраційним № 928. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 928 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1186 “Про передачу ПП ‟Чайка Транс” 

земельної ділянки в оренду по вул. Леваневського, 2-б” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Бугаєвському С.О. в оренду земельної ділянки по  

вул. Генерала Жадова, 24-г”. Проєкт рішення за реєстраційним № 923. 

 

Лунгол Р.С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 10 років. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 923 в цілому з 

урахуванням рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1187 “Про передачу Бугаєвському С.О. в 

оренду земельної ділянки по вул. Генерала Жадова, 24-г” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Довгополову А.П. в оренду земельної ділянки по вул. Євгена 
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Тельнова (біля житлового будинку № 3, корп. 2)”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 535. 

 

Лунгол Р.С. на прохання депутата Цертія О.М. пояснив суть питання. 

Озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк оренди 

земельної ділянки на 10 років. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 535 в цілому з 

урахуванням рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1188 “Про передачу Довгополову А.П. в оренду 

земельної ділянки по вул. Євгена Тельнова (біля житлового будинку № 3, 

корп. 2)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по 

місту Кропивницькому”. Проєкт рішення за реєстраційним № 998. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 998 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1189 “Про передачу  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по місту 

Кропивницькому” (додається).  

 

 

 

 



75 
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по 

місту Кропивницькому, смт Нове”. Проєкт рішення за реєстраційним № 999. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 999 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1190 “Про передачу  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по місту 

Кропивницькому, смт Нове” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по 

місту Кропивницькому, смт Нове”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1000. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1000 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1191 “Про передачу  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” в оренду земельних ділянок по місту 

Кропивницькому, смт Нове” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про передачу ТОВ ‟АЛЬФА ГРАУНД” земельної ділянки в оренду  

по вул. Яновського, 65/52”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1021. 

 

Лунгол Р.С. на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. відповів, що 

питання стосується колишнього спортивного комплексу ‟Колос”, зазначена 

у проєкті рішення земельна ділянка перебувала у постійному користуванні.  
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Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1021 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1192 “Про передачу ТОВ ‟АЛЬФА ГРАУНД” 

земельної ділянки в оренду по вул. Яновського, 65/52” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про припинення Яворському В.А. права користування земельною ділянкою 

по вул. Володимира Панченка, 21/54”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 978. 

 

Лунгол Р.С. відповів на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

щодо подальшого використання земельної ділянки. Пояснив, що заявник 

звернувся щодо переведення приміщення, яке знаходиться на першому поверсі 

двоповерхового будинку, з комерційного у житлове.  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 978 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1193 “Про припинення Яворському В.А. права 

користування земельною ділянкою по вул. Володимира Панченка, 21/54” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

“Про продаж Ткаченко М.В. земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення по вул. Брестській, 3-а”. Проєкт рішення за реєстраційним № 995. 

 



77 
 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 995 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1194 “Про продаж Ткаченко М.В. земельної 

ділянки несільськогосподарського призначення по вул. Брестській, 3-а” 

(додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про продаж ТОВ ‟ЄВРОТРАК-Р” земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення по вул. Дворцовій, 25”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1017. 

 

Лунгол Р.С. на прохання депутата Корнюші О.П. та депутатки 

Ковальової-Алокілі О.А. надав детальну інформацію щодо проєкту рішення  

№ 1017.  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1017 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 1195 “Про продаж ТОВ ‟ЄВРОТРАК-Р” 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення по  

вул. Дворцовій, 25” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Ковальчук Л.П. технічної документації із землеустрою 

щодо поділу та об’єднання земельних ділянок та передачі в оренду по  

просп. Перемоги, 10-а”. Проєкт рішення за реєстраційним № 935. 
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 935 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1196 “Про затвердження Ковальчук Л.П. 

технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання 

земельних ділянок та передачі в оренду по просп. Перемоги, 10-а” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Фьодорову А.С. технічної документації із землеустрою 

щодо поділу та об’єднання земельних ділянок та передачі в оренду по  

вул. Набережній, 13”. Проєкт рішення за реєстраційним № 981. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 981 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1197 “Про затвердження Фьодорову А.С. 

технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання 

земельних ділянок та передачі в оренду по вул. Набережній, 13” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель по просп. Винниченка”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1013. 

Депутат Шамардін О.С., депутатка Шамардіна К.О. заявили про 

конфлікт інтересів та повідомили, що не братимуть участі у голосуванні. 
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Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1013 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1198 “Про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель по  

просп. Винниченка” (додається).  
 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель по просп. Винниченка, 2”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 1014. 

 

Депутат Шамардін О.С., депутатка Шамардіна К.О. заявили про 

конфлікт інтересів та повідомили, що не братимуть участі у голосуванні. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1014 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1199 “Про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель по  

просп. Винниченка, 2” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання згоди ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” на передачу в суборенду 

земельної ділянки по вул. Великій Пермській (біля будинку № 7)”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 914. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 914 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1200 “Про надання згоди  

ПрАТ ‟Кіровоградобленерго” на передачу в суборенду земельної ділянки 

по вул. Великій Пермській (біля будинку № 7)” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки по вул. Великій Перспективній, 11-б”. Проєкт рішення за 

реєстраційним № 913. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 913 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1201 “Про надання дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Великій 

Перспективній, 11-б” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки по вул. Миколи Смоленчука, 11”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 925. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 925 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 
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Прийнято рішення № 1202 “Про надання дозволу на  

проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки  

по вул. Миколи Смоленчука, 11” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання КОЦФЗН ‟СПОРТ ДЛЯ ВСІХ” дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі  

вулиць Героїв України, Генерала Жадова та Юрія Коваленка”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 1057. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1057 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1203 “Про надання КОЦФЗН ‟СПОРТ ДЛЯ 

ВСІХ” дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в районі вулиць Героїв України, Генерала Жадова та  

Юрія Коваленка” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ 

УКРАЇНИ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ у постійне користування 

земельної ділянки по вул. Соборній, 7-а”. Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 141 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 141 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1204 “Про передачу ГОЛОВНОМУ 

УПРАВЛІННЮ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В 

КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ у постійне користування земельної 

ділянки по вул. Соборній, 7-а” (додається).  
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Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу Релігійній організації ‟Управління Кропивницької єпархії 

Православної Церкви України” у постійне користування земельної ділянки у 

сквері Слави”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1011. 

 

Лунгол Р.С. відповів на зауваження депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

стосовно відсутності у пояснювальній записці до проєкту рішення № 1011 

інформації щодо висновків та рекомендацій постійної комісії міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності. Поінформував, 

що проєкт рішення погоджено постійною комісією. 

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1011 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1205 “Про передачу Релігійній організації 

‟Управління Кропивницької єпархії Православної Церкви України” у 

постійне користування земельної ділянки у сквері Слави” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про передачу КП ‟Благоустрій” Кропивницької міської ради” у постійне 

користування земельної ділянки на лівому березі річки Інгул”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 1073 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 1073 

за основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1206 “Про передачу КП ‟Благоустрій” 

Кропивницької міської ради” у постійне користування земельної ділянки 

на лівому березі річки Інгул” (додається).  
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Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про припинення КЗ ‟Помічнянська лікарня” Добровеличківського району 

Кіровоградської області” права постійного користування земельною ділянкою 

по вул. Вокзальній, 4”. Проєкт рішення за реєстраційним № 805. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 805 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1207 “Про припинення  

КЗ ‟Помічнянська лікарня” Добровеличківського району 

Кіровоградської області” права постійного користування земельною 

ділянкою по вул. Вокзальній, 4” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про припинення Управлінню Служби безпеки України в Кіровоградській 

області права постійного користування земельною ділянкою  

по вул. Дворцовій (у дворі будинку № 10)”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 1053. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1053 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 1208 “Про припинення Управлінню Служби 

безпеки України в Кіровоградській області права постійного 

користування земельною ділянкою по вул. Дворцовій (у дворі  

будинку № 10)” (додається).  

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання згоди на прийняття з державної до комунальної власності 

Кропивницької міської територіальної громади земельної ділянки  

по вул. Юрія Коваленка, 29”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1005. 
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Лунгол Р.С., Яремчук В.С. на прохання депутатки  

Ковальової-Алокілі О.А. пояснили суть питання.  

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1005 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1209 “Про надання згоди на прийняття з 

державної до комунальної власності Кропивницької міської 

територіальної громади земельної ділянки по вул. Юрія Коваленка, 29” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Ілюнічеву В.Є. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по 

вул. Желябова, 2”. Проєкт рішення за реєстраційним № 933. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 933 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 1210 “Про надання Ілюнічеву В.Є. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

шляхом зміни цільового призначення по вул. Желябова, 2” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про надання Ілюнічеву В.Є. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по 

вул. Желябова, 2”. Проєкт рішення за реєстраційним № 934. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 934 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1211 “Про надання Ілюнічеву В.Є. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

шляхом зміни цільового призначення по вул. Желябова, 2” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження Сергієнку В.М. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення  

по вул. Київській, 59/61”. Проєкт рішення за реєстраційним № 986 

(доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 986 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 1212 “Про затвердження Сергієнку В.М. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни 

цільового призначення по вул. Київській, 59/61” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про затвердження ПП ‟АСТАРТА ГРУП” проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення  

по пров. Миргородському, 11”. Проєкт рішення за реєстраційним № 796. 

 

Хачатрян Т.С., депутат міської ради (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

‟СЛУГА НАРОДУ”), запитав, чи була презентація проєкту, зазначеного у 

проєкті рішення.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), як голова 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 
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комунальної власності пояснила, що проєкт рішення № 796 не погоджений 

постійною комісією.  

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), звернув увагу депутатів, що 

спочатку земельна ділянка була безкоштовно взята у власність для 

будівництва житлового будинку, а зараз на ній планується створити 

комерційну нерухомість у вигляді багатоквартирного житлового будинку. 

Закликав депутатів не допускати таких дій.  

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), звернула 

увагу присутніх на пояснювальну записку до проєкту рішення № 796, в якій 

зазначено, що цей проєкт рішення погоджено профільною постійною 

комісією.  

 

Лунгол Р.С. прокоментував, що питання стосовно помилки у 

пояснювальній записці буде з’ясовано.  

 

Райкович А.П.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 796 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 6, 

“проти” – 4, 

“утримались” – 13, 

“не голосували” – 8. 

Не прийнято. 

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до договору оренди землі по просп. Інженерів, 11”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 909. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 909 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 23, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 8. 
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Прийнято рішення № 1213 “Про внесення змін до договору оренди 

землі по просп. Інженерів, 11” (додається).  

 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до договору оренди землі по  

вул. Руслана Слободянюка, 221”. Проєкт рішення за реєстраційним № 910. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 910 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 1214 “Про внесення змін до договору оренди 

землі по вул. Руслана Слободянюка, 221” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до договору оренди землі по вул. Преображенській, 16-ж”. 

Проєкт рішення за реєстраційним № 993. 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), запитав, чим викликана 

необхідність знижувати орендну ставку.  

 

Лунгол Р.С. пояснив, що надійшло відповідне звернення від суб’єкта 

господарювання на підставі затвердженого регуляторного акта. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), 

прокоментувала, що Кропивницька міська рада восьмого скликання прийняла 

регуляторний акт саме для того, щоб застосовувати однакові підходи при 

прийнятті рішень і заявники знаходились у рівних умовах. 

 

Райкович А.П.: 
Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 993 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 22, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 4, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 1215 “Про внесення змін до договору оренди 

землі по вул. Преображенській, 16-ж” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішень міської ради”. Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 922 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 922 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 1216 “Про внесення змін до рішень міської ради” 

(додається).  
 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішень Кропивницької міської ради”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 988 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти доопрацьований проєкт рішення № 988 за 

основу і в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0,  

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1217 “Про внесення змін до рішень 

Кропивницької міської ради” (додається).  
 

 



89 
 

 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 08.07.2021 № 680”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 982. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 982 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1218 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 08.07.2021 № 680” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення міської ради від 25.11.2021 № 1025”. Проєкт 

рішення за реєстраційним № 1002. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1002 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 1219 “Про внесення змін до рішення міської 

ради від 25.11.2021 № 1025” (додається).  
 

Райкович А.П.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

“Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25.11.2021  

№ 1042”. Проєкт рішення за реєстраційним № 1026. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1026 за основу і в 

цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 1220 “Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 25.11.2021 № 1042” (додається).  
 

Райкович А.П.: 
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного “Про 

внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2021 № 472”. Проєкт рішення 

за реєстраційним № 807. 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

‟Всеукраїнське об’єднання ‟Батьківщина”), звернув увагу депутатів, що 

проєкт рішення № 807 вже вдруге виноситься на розгляд міської ради. 

Запитав, чим викликана термінова необхідність знизити орендну ставку 

підприємству-монополісту. Висловив думку, що в таких ситуаціях депутати 

мають виявляти принциповість та враховувати доходи підприємства. 

 

Лунгол Р.С. зауважив, що питання не розглядається в терміновому 

порядку. Пояснив, що одразу після прийняття міської радою рішення  

від 20.05.2021 № 472 керівництво ПАТ ‟Укртелеком” на підставі 

регуляторного акта щодо встановлення відсоткових орендних ставок 

звернулося до міської ради стосовно корегування вищезазначеного рішення. 

Відзначив, що термін дії попереднього договору оренди земельної ділянки 

сплив, тому станом на сьогодні договір оренди з ПАТ ‟Укртелеком” не 

укладено. Управління земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища підготувало документи щодо стягнення орендної 

плати за відповідний період, але з підприємством необхідно укласти договір. 

 

Ковальова-Алокілі О.А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ‟СЛУГА НАРОДУ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), запитала, 

коли закінчився термін договору оренди земельної ділянки і чи сплачує 

підприємство орендну плату.  

 

Лунгол Р.С. відповів, що не готовий зараз надати інформацію щодо дати 

закінчення договору оренди. Поінформував, що управлінням земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища направлено 

відповідний запит до органів податкової інспекції з метою отримання 

відповідної інформації. 
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Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”), як голова 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності запропонувала перенести розгляд питання, розглянути 

його на засіданні профільної постійної комісії, прийняти відповідне рішення 

та доповісти про результати на наступному засіданні сесії.  

 

Райкович А.П.: 

Ставлю на голосування пропозицію депутатки Валентини Яремчук. 

Прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

Прийнято. 
 

Райкович А.П.: 

Питання знято з розгляду, буде повторно направлено на розгляд постійної 

комісії. За результатами розгляду його можна буде включити до порядку 

денного наступного засідання сесії. 

Шановні колеги! 

Переходимо до розгляду питання ‟РІЗНЕ”. 

Чи є бажаючі виступити? 

 

Ніжнікова А.О., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟Опозиційна платформа – За життя”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”): 

Шановний Андрію Павловичу! 

Від депутатів фракції Політичної партії ‟Опозиційна  

платформа – За життя” є прохання запросити на наступне пленарне  

засідання Кропивницької міської ради представника правління  

ВАТ ‟Кіровоградгаз” з метою інформування депутатів щодо вибуху 

побутового газу у житловому будинку по вулиці Попова, 24.  

 

Райкович А.П.: 

Запросимо, але не представник правління ВАТ ‟Кіровоградгаз” має 

надавати інформацію.  

Порушено кримінальну справу, відповідно до якої буде чітко визначено 

безпосереднього винуватця, ступінь вини та обставини, що призвели до витоку  
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побутового газу та вибуху, що стався. Представник ВАТ ‟Кіровоградгаз” може 

не мати інформації про матеріали слідства. 

Пропоную запросити на наступне засідання сесії міської ради  

голову правління ВАТ ‟Кіровоградгаз” як нового керівника, щоб депутати 

мали змогу з ним познайомитись та заслухати програму щодо подальшої 

роботи.  

 

Яремчук В.С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

‟ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ”, членкиня депутатської групи 

‟Міжфракційне депутатське об’єднання ‟Рівні можливості”): 

У мене прохання до секретаря міської ради. У минулому році депутати 

звертались з колективним зверненням щодо зміни процедури надання 

матеріальної допомоги мешканцям міста. Розпочався новий рік, а процедуру 

не змінено. Мається на увазі процедура, коли мешканці міста ходять зі 

списками до всіх депутатів та випрошують кошти. Цим ми принижуємо наших 

громадян та створюємо незручності в тому числі і для депутатів міської ради.  

Прошу звернути увагу на наше колективне звернення, змінити процедуру 

та внести відповідні зміни до Положення про комісію з розгляду питань  

щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям  

міста Кропивницького.  

Дякую. 

 

Райкович А.П.: 

Чи є ще бажаючі виступити? Немає. 

Всі питання, включені до порядку денного дев’ятої сесії на другому 

засіданні, розглянуті.  

Пропоную друге засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання завершити, однак, у зв’язку з можливим надходженням 

субвенції з державного та обласного бюджетів найближчим часом є 

пропозиція не закривати сесію. 

Про дату та час проведення наступного засідання дев’ятої сесії міської 

ради вам буде повідомлено заздалегідь. 

 

 

 

Міський голова       Андрій РАЙКОВИЧ 


